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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年４月１８日（月）午前１０時 議会第１会議室 

出席委員（８名） 

 （委員長）遠 藤   通    （副委員長）岡 田 啓 介 

 安 達 卓 是   石 橋 佳 枝   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

 前 原   茂   森 谷   司 

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

田村次長 森井議事調査担当局長補佐 大東議事調査担当係長 

傍 聴 者 

 報道関係者１人 

協議事件 

・市議会だよりについて 

・その他 
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午前９時５６分 開会 

○遠藤委員長 ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。  

 今日の議題は、お手元に配付いたしておりますけれども、市議会だよりの表紙についての協議

をすることとしておりまして、今度は６９号の表紙の選定についてということで、協議をしてい

きたいと思います。事務局のほうから説明をお願いします。 

○大東議事調査担当係長 はい。そうしますと、市議会だより６９号の表紙の選定について説明

させていただきます。資料ですけれども、表紙をめくっていただきますと、右上に資料１、米子

市議会だより令和４年６月１日発行表紙写真等応募作品というものがございます。受付番号１か

ら８までありますけれども、今回は４名の方から８作品の御応募がございました。番号の右に、

タイトルと作品年月等が書いてありますので、御確認ください。めくっていただきますと、御応

募いただいた写真のコピーをつけております。今回ですが、前回の委員会の中で原画とちょっと

違うところもあるので、ということで、写真の現物のほうを御用意しておりますので、こちらの

ほうと比較しながら、見ていただければと思います。このたびは、その８作品の中から次回の議

会だよりの表紙にするかしないかについて、御協議いただければと思います。説明のほうは、以

上になりますのでよろしくお願いします。 

○遠藤委員長 はい、ありがとうございました。委員の皆さん、今、説明がありましたけれど、

８枚を公募いただいたようですが、この中から選定をしていくことになります。順番に選んでい

ただけますか。副委員長からどうぞ。 

○岡田委員 この中から選ぶんですか。 

○遠藤委員長 はい。 
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○岡田委員 どうですかね。ぱっと見、２番がいいかなと思います。 

○遠藤委員長 次は、奥岩さん。 

○奥岩委員 はい。コロナ禍のこともありますので、発行が６月頃になると思うんですけど、夏

を先取りして、がいな祭りの楽しい空気感がいいなと思いまして。花火か迷ったんですけど、７

番がにぎやかでいいかなと思いまして、７番でお願いします。 

○遠藤委員長 次は、国頭さん。 

○国頭委員 私は、奥岩さんと同じように７番かなと思いましたけど、ちょっと花火もいいなと

思いまして、５と３で。まあ、同じ人みたいですけど。同じ人かな、多分そうじゃないかなと思

います。３の緑がきれいなので。３番で。  

○遠藤委員長 国頭さんは、３番。 

安達さん。 

○安達委員 はい。僕は、２ですね。  

○遠藤委員長 次、前原さん。 

○前原委員 はい。いろいろ悩んでいるんですが、用紙が縦サイズになりますよね。そうすると、

３、４はちょっと厳しいんじゃないかと。７はどうなるのかなと思うのと、構図的には２番がい

いなと思いますが、これ去年１１月になっていたんでちょっと悩ましい。  

○安達委員 時期を見ずに選定しました。 

○前原委員 じゃあ、５番が一番表紙のサイズに合うかなという。単純に５番。 

○遠藤委員長 次、石橋さん。 

○石橋委員 ２番は、これっていつの頃でしたかね。 

○前原委員 １１月。 

○石橋委員 １１月って書いてありますね。何の何かなっていうのがよく分らんので、ちょっと

やめまして。で、がいな祭りっていうことでちょっと考えたんですが、横サイズがどうかと言わ

れるけど、私は６番かな。７の見栄えもいいんですけど、啓成って文字が入っているのがいいの

か悪いのかっていうのがあって、ちょっと７はやめたところで、一応６番。 

○遠藤委員長 森谷さん。 

○森谷委員 はい。私は表紙ですので、明るく元気にっていうことがあって、どうしてもきれい

なイメージが。花火とか夜景もほんときれいなんですけど、表紙の明るさという面で、私は２か

７なんですけども。７は、８月ががいな祭りの時期なので、その時期とこの表紙のアピール度か

タイミングを見れば、７月でもいいかなという気持ちがあったりしまして、２にしたいと思いま

す。 

○遠藤委員長 そうしますと、２番が３人、３番が１人、５番が１人、６番が１人、７番が１人。

こういうことになりましたが、これをどう選定しましょうか。 

○奥岩委員 ２番が１番多かったようですので、２番でよろしいんじゃないかなと。  

○遠藤委員長 奥岩さんは、２番に譲るということですね。他にございますか。 

 国頭さんは、どうされますか。 

○国頭委員 もう、多数決でいいじゃないですか。 

○遠藤委員長 国頭さんも、２番のほうに。 

○国頭委員 多数を選定してもいいじゃないかなと思います。 
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○石橋委員 すみません。２番が何のときのどこの写真かは分からないですか。 

○国頭委員 詳細をね。 

○石橋委員 ２番好きなんですけど、どこで写したものなのか何のイベントの写真なのかという

のが私ちょっと知りたいなと。 

○遠藤委員長 大東さん。 

○大東議事調査担当係長 こちらの撮影された場所なんですけれども、皆生海水浴場ということ

で、このイベントはどういったものかというのは、こちらでは把握はしていないもので申し訳あ

りません。 

○石橋委員 皆生ですね。 

〇遠藤委員長 下に、テトラが見えます。 

○石橋委員 ほんとですね。 

〇国頭議員 カイケジャンボリ―。 

〇奥岩議員 カイケジャンボリ―ですね。 

○遠藤委員長 ただ、季節的にどの分を見ても時期がずれますよね、がいな祭りにしても花火に

しても。まあ、時期が動かんというと夕日と城山だけは動かないけれども。あとは、全部時期が

ずれます。２番は時期は関係ないかな。これはたこかな。 

〇前原議員 そうですね。 

〇森谷議員 たこです。  

○安達委員 カイトって。ちょっと分らんです。 

○石橋委員 ちょっと大きいのでしょうね。 

○遠藤委員長 さて、そうしますと、前原さんどうしますか。 

○石橋委員 ２番でいいですよ。 

○遠藤委員長 石橋さんもいいですか。 

○石橋委員 ２番でいいですよ。 

○遠藤委員長 森谷さんもいいですか。 

○森谷委員 はい。 

○遠藤委員長 では、全員が２番のほうで、集約をすることにいたします。それでは、「空を泳ぐ」

２番。こういうことで、次回の６９号の表紙の選定は決定いたしました。よろしいですね。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○遠藤委員長 以上で、今日の広報広聴委員会の議題は終わりました。 

 広報広聴委員会を閉会いたします。 

午前１０時０６分 閉会 
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米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

広報広聴委員長  遠 藤   通 

 

 


